10.2.1. Vypočítať súradnice stredu úsečky
1) Vypočítajte súradnice stredu úsečky AB, ak

a)  A((4, 3(, B(0, (1(
b)  A((2, 4(, B((3, (9(
c)  A(1/2, 3/2(, B((3/10, (6/10 (
d)  A((2, (3(, B((2, (5(3(
2) Vypočítajte súradnice stredu úsečky AB, ak platí :

a)  A(3, (4, (1(, B((3, 8, (5(
b)  A(1/2, 1/4, (3/2(, B((3/2, 3/4, (1/6(
c)  A(0,4( 0,25( (0,5(, B(1/5, (5/4, (1/2(
d)  A((2, (2 + (3, (3/6(, B(((2, (2 - (3, (3/3(
3) V stredovej súmernosti je obrazom bodu A((1/2, 3/5, (17/10( bod A((1,3( (1,6( (1,8(. Určte súradnice stredu súmernosti.

4) Dané sú body A, S. Určte súradnice bodu B tak, aby bod S bol stredom úsečky AB. 

a) A(4, (5(, S((3, 2(
b) A(1, (1/2(, S(1/2, (3/4(
c) A(3, (2, 7(, S((1, 2, 3(
d) A((0,7( (0,8( 0,05(, S(1/4, (2/5, (7/8(
5) Trojuholník T2 má vrcholy v stredoch strán trojuholníka T1. Určte súradnice vrcholov trojuholníka T2, ak trojuholník T1 má vrcholy [1; 6], [(5; 0], [7; (4].

